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Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
should address one or more of the 
following four points: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection 
Request: Revision of a currently 
approved collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Application for Entrepreneur Parole. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the DHS 
sponsoring the collection: I–941; USCIS. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Individuals or 
households. Entrepreneurs can use this 
form to make an initial request for 
parole based upon significant public 
benefit; make a subsequent request for 
parole for an additional period; or file 
an amended application to notify USCIS 
of a material change. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: The estimated total number of 
respondents for the information 
collection I–941 is 2,940 and the 
estimated hour burden per response is 
4.25 hours. The estimated total number 
of respondents for the biometric 
processing is 2,940 and the estimated 
hour burden per response is 1.17 hours. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: The total estimated annual 
hour burden associated with this 
collection is 15,935 hours. 

(7) An estimate of the total public 
burden (in cost) associated with the 

collection: The estimated total annual 
cost burden associated with this 
collection of information is $1,440,600. 

Dated: August 11, 2023. 
Samantha L. Deshommes, 
Chief, Regulatory Coordination Division, 
Office of Policy and Strategy, U.S. Citizenship 
and Immigration Services, Department of 
Homeland Security. 
[FR Doc. 2023–17823 Filed 8–17–23; 8:45 am] 

BILLING CODE 9111–97–P 

DEPARTMENT OF HOUSING AND 
URBAN DEVELOPMENT 

[Docket No. FR–7070–N–48] 

30-Day Notice of Proposed Information 
Collection: Restrictions on Assistance 
to Noncitizens and Authorization for 
Information/Privacy Act; OMB Control 
No.: 2577–0295 

AGENCY: Office of Policy Development 
and Research, Chief Data Officer, HUD. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: HUD is seeking approval from 
the Office of Management and Budget 
(OMB) for the information collection 
described below. In accordance with the 
Paperwork Reduction Act, HUD is 
requesting comment from all interested 
parties on the proposed collection of 
information. The purpose of this notice 
is to allow for an additional 30 days of 
public comment. 
DATES: Comments Due Date: September 
18, 2023. 
ADDRESSES: Interested persons are 
invited to submit comments regarding 
this proposal. Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. Interested persons are 
also invited to submit comments 
regarding this proposal and comments 
should refer to the proposal by name 
and/or OMB Control Number and 
should be sent to: Colette Pollard, 
Clearance Officer, REE, Department of 
Housing and Urban Development, 451 
7th Street SW, Room 8210, Washington, 
DC 20410–5000; email 
PaperworkReductionActOffice@
hud.gov. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Colette Pollard, Reports Management 
Officer, REE, Department of Housing 

and Urban Development, 7th Street SW, 
Room 8210, Washington, DC 20410; 
email Colette.Pollard@hud.gov or 
telephone 202–402–3400. This is not a 
toll-free number. HUD welcomes and is 
prepared to receive calls from 
individuals who are deaf or hard of 
hearing, as well as individuals with 
speech or communication disabilities. 
To learn more about how to make an 
accessible telephone call, please visit 
https://www.fcc.gov/consumers/guides/ 
telecommunications-relay-service-trs. 

Copies of available documents 
submitted to OMB may be obtained 
from Ms. Pollard. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: This 
notice informs the public that HUD is 
seeking approval from OMB for the 
information collection described in 
Section A. 

The Federal Register notice that 
solicited public comment on the 
information collection for a period of 60 
days was published on February 9, 2023 
at 88 FR 8446. 

A. Overview of Information Collection 

Title of Information Collection: 
Restrictions on Assistance to 
Noncitizens and Authorization to 
Release Information/Privacy Act. 

OMB Approval Number: 2577–0295. 
Type of Request: Revision of a 

currently approved collection. 
Form Number: HUD–9886–A, HUD– 

9886–A–ARA, HUD–9886–A–CAM, 
HUD–9886–A–CHI, HUD–9886–A–CRE, 
HUD–9886–A–FRE, HUD–9886–A– 
HMO, HUD–9886–A–KOR, HUD–9886– 
A–RUS, HUD–9886–A–SPA, HUD– 
9886–A–VIE. 

Description of the need for the 
information and proposed use: To 
determine eligibility and to assist HUD 
in managing and monitoring HUD- 
assisted housing programs, applicants 
and tenants applying for or receiving 
assistance in the Housing Choice 
Voucher and Public Housing programs 
are required to sign the Authorization 
for the Release of Information/Privacy 
Act Notice—(Public and Indian Housing 
form HUD–9886). This is a request for 
revision of the current approval for HUD 
to require applicants and tenants to sign 
the form HUD–9886–A on or after 
January 1, 2024, in order to fully 
implement the Housing Opportunity 
Through Modernization Act of 2016 
(HOTMA). Form HUD–9886 will 
continue to be used prior to the effective 
date of HOTMA. 

Respondents: Individuals or 
households, State, or Local Government. 
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Reporting Burden 

TABULATION OF ANNUAL REPORTING BURDEN—RETRICTION ON ASSISTANCE TO NONCITIZENS 

Information collection Number of 
respondents 

Frequency of 
response 

Responses 
per 

annum 

Burden hour 
per response 

Annual burden 
hours 

Hourly cost 
per response Annual cost 

New tenant admissions in Public & Indian 
Housing and Section 8 Programs ** .......... 4,055 213 863,715.00 0.16 138,194.40 $30.00 $4,145,832.00 

Annual recertification of tenants’ eligible im-
migration status in Public & Indian Hous-
ing and Section 8 Programs ** .................. 4,055 7 28,385.00 0.08 2,270.80 30.00 68,124.00 

Totals ..................................................... 4,055 0.20 892,100 ........................ 140,465.20 ........................ 4,213,956.00 

Data is from HUD’s Public & Indian Housing Information Center (PIC). 
* Data from FY 2010, 2011, and 2012 averages. 
** New tenants that are citizens or have permanent eligible immigration status must submit this form only once. 

TABULATION OF ANNUAL REPORTING BURDEN—AUTHORIZATION OF RELEASE OF INFORMATION/PRIVACY ACT 

Information collection Number of 
respondents 

Frequency 
of response 

Responses 
per 

annum 

Burden hour 
per response 

Annual burden 
hours 

Hourly cost 
per response Annual cost 

New tenant admissions of adult members in 
Public Housing and Housing Choice 
Voucher programs * ................................... 320,820 1 320,820 0.16 51,331.20 $30.00 $1,539,936 

One-time execution of updated Form 9886 
by current Public Housing and Housing 
Voucher Program tenants ** ...................... 4,203,135 1 4,203,135 0.08 336,250.80 30.00 10,087,524 

Execution of Form 9886 by household mem-
bers that turn 18 ........................................ 136,536 1 136,536 .08 10,922.88 30.00 327,686.40 

Totals ..................................................... 4,660,491 ........................ 4,660,491 ........................ 398,504.88 ........................ 11,955,122.40 

Data is from HUD’s Public & Indian Housing Information Center (PIC). 
* Data from CY 2021 
** Prior to January 1, 2024, participants signed and submitted consent forms at each regularly scheduled income reexamination. On or after January 1, 2024, a par-

ticipant must sign and submit consent forms at their next interim or regularly scheduled income reexamination. After all applicants or participants over the age of 18 in 
a family have signed and submitted a consent form once on or after January 1, 2024, family members do not need to sign and submit subsequent consent forms at 
the next interim or regularly scheduled income examination except under the following circumstances: (i) When any person 18 years or older becomes a member of 
the family, that family member must sign and submit a consent form; (ii) When a member of the family turns 18 years of age, that family member must sign and sub-
mit a consent form; or (iii) As required by HUD or the PHA in administrative instructions. 

B. Solicitation of Public Comment 
This notice is soliciting comments 

from members of the public and affected 
parties concerning the collection of 
information described in Section A on 
the following: 

(1) Whether the proposed collection 
of information is necessary for the 
proper performance of the functions of 
the agency, including whether the 
information will have practical utility; 

(2) The accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the proposed 
collection of information; 

(3) Ways to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and 

(4) Ways to minimize the burden of 
the collection of information on those 
who are to respond, including through 
the use of appropriate automated 
collection techniques or other forms of 
information technology, e.g., permitting 
electronic submission of responses. 

(5) ways to minimize the burden of 
the collection of information on those 
who are to respond, including the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology. 

HUD encourages interested parties to 
submit comment in response to these 
questions. 

C. Authority 

Section 3507 of the Paperwork 
Reduction Act of 1995, 44 U.S.C. 
chapter 35 as amended. 

Colette Pollard, 
Department Reports Management Officer, 
Office of Policy Development and Research, 
Chief Data Officer. 
[FR Doc. 2023–17819 Filed 8–17–23; 8:45 am] 

BILLING CODE 4210–67–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

Fish and Wildlife Service 

[Docket No. FWS–HQ–NCTC–2023–0007; 
FXGO16610900600–234–FF09X35000; OMB 
Control Number 1018–0176] 

Agency Information Collection 
Activities; Native Youth Climate 
Adaptation Leadership Congress 

AGENCY: Fish and Wildlife Service, 
Interior. 
ACTION: Notice of information collection; 
request for comment. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, on 
March 10, 2023, we, the U.S. Fish and 

Wildlife Service, published a notice 
announcing that we are proposing to 
revise a currently approved information 
collection (IC). The notice opened a 
public comment period, which closed 
on May 9, 2023. We subsequently 
identified additional proposed changes 
to the IC that were not included in the 
original notice; therefore, we are now 
republishing the notice in full, 
including the original and newly 
identified proposed changes, and 
reopening the comment period. 
DATES: Interested persons are invited to 
submit comments on or before October 
17, 2023. 
ADDRESSES: Send your comments on the 
information collection request (ICR) by 
one of the following methods (please 
reference 1018–0176 in the subject line 
of your comments): 

• Internet (preferred): https://
www.regulations.gov. Follow the 
instructions for submitting comments 
on Docket No. FWS–HQ–NCTC–2023– 
0007. 

• Email: Info_Coll@fws.gov. 
• U.S. mail: Service Information 

Collection Clearance Officer, U.S. Fish 
and Wildlife Service, 5275 Leesburg 
Pike, MS: PRB (JAO/3W), Falls Church, 
VA 22041–3803. 

VerDate Sep<11>2014 18:26 Aug 17, 2023 Jkt 259001 PO 00000 Frm 00057 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\18AUN1.SGM 18AUN1lo
tte

r 
on

 D
S

K
11

X
Q

N
23

P
R

O
D

 w
ith

 N
O

T
IC

E
S

1

https://www.regulations.gov
https://www.regulations.gov
mailto:Info_Coll@fws.gov

		Superintendent of Documents
	2023-08-18T01:05:33-0400
	Government Publishing Office, Washington, DC 20401
	Government Publishing Office
	Government Publishing Office attests that this document has not been altered since it was disseminated by Government Publishing Office




